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Цель: закрепить знания о назначении светофора. 

Задачи: развивать внимание, логическое мышление ,совершенствовать 

координацию движений. 

Ход занятия: 

Воспитатель (задаёт загадку): На дорогах с давних пор 

Есть хозяин ….( светофор) 

- Здравствуйте,  дети! Он ваш старый приятель.И хочу пригласить вас в « 

Школу пехеходных наук» 

Воспитатель( читает стихотворение) 

Начинаем разговор 

Про трёхзначный светофор. 

Он не зря горит над нами 

Разноцветными огнями 

-Он трёхглазый молчаливый работяга.Оберегает вас от уличных 

неприятностей.У него в запасе три сигнала,они очень важные для нас. 

Назовите  какие цвета сигнала. 

Дети отвечают: Красный, жёлтый, зелёный. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дидактическая игра « Зажги огонёк»  

Вот глазок зажёгся красный 

Путь закрыт,идти опасно! 

(зажигайте ребята у себя красный свет) 

Жёлтый цвет- предупреждение 

Наберись дружок терпенья 

( зажигайте ребята у себя жёлтый цвет) 

Увидал зелёный цвет-проходи,препятствий нет. 

(зажгите ребята у себя зелёный цвет). 

 

 

 

 



Самостоятельная работа детей. Индивидуальная помощь. 

 

 

 

 



Инсценировка стихотворения 

« Три чудесных цвета» 

Чтоб тебе помочь путь пройти опасный 

Горит и день, и ночь зелёный, жёлтый, красный. 

Красный –самый строгий! 

Если он горит стой! 

Дороги дальше нет. 

Путь для всех закрыт. 

Жёлтый- чтоб спокойно ты прошёл 

Слушай мой совет и жди! 

Увидишь скоро жёлтый в середине цвет. 

А за ним зелёный цвет  

Вспыхнет впереди 

Скажет он « ПРЕПЯТСТВИЙ НЕТ» 

 


